



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VASLUI**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CREȚESTI**

Tel:0235485125; Fax 0235485011

E-mail: [comunacretesti@gmail.com](mailto:comunacretesti@gmail.com); web: <http://www.primariacretesti>



Nr. 3669 din 09.11.2022

### PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 09.11.2022, în ședința convocată de îndată în ședință extraordinară pentru luna Noiembrie 2022, a Consiliului Local al Comunei Crețesti, județul Vaslui.

Convocarea Consiliului Local al Comunei Crețesti, județul Vaslui, s-a făcut prin Dispoziția nr. 324 din 09.11.2022, emisă de Primarul comunei Crețesti, județul Vaslui, la care participă un număr de 10 consilieri locali, din totalul de 11 consilieri ai Consiliului local Crețesti, județul Vaslui, în funcție, absent nemotivat fiind d-l consilier local Stoleru Andrei.

La ședință este prezent și d-l Primar al comunei Crețesti, județul Vaslui d-l Lăstun Cerulențiu, iar președinte de ședință este d-l consilier Cozma Ioan, care ia cuvântul și dă citire ordinii de zi care cuprinde următoarele puncte:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI –a, a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Crețesti, județul Vaslui, aprobat prin H.C.L. nr. 10 din 09.02.2022.

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și actualizarea H.C.L.nr. 52 din 05.10.2022, privind aprobarea depunerii proiectului “Studii de fundamentare Plan Urbanistic General comuna Crețesti, județul Vaslui”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, cu actualizarea valorilor aferente proiectului, precum și cu completarea descrierii sumare a investiției și a notei de fundamentare.

D-l președinte de ședință Cozma Ioan, supune la vot ordinea de zi, care este aprobată de către domnii consilieri locali prezenți la ședință cu 10 voturi pentru.

Ia cuvântul d-na secretar general comună, care prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare din luna octombrie, apoi îl supune la vot, unde este aprobat cu 10 voturi pentru, de către domnii consilieri locali prezenți la ședință.

D-l președinte de ședință dă citire primului punct de pe ordinea de zi, apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării a VI –a, a Bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Crețesti, județul Vaslui, aprobat prin H.C.L. nr. 10 din 09.02.2022.

Domnul Primar mai spune că prin H.G. 1306 /2022, pentru Comuna Crețesti, a fost alocată suma de 250 mii lei. Domnul Primar mai spune că a repartizat suma pentru terminarea lucrărilor la aducțiune cu apă în satul Crețesti, la construirea parcului în satul Satu Nou și pentru alte investiții pentru comună. D-l consilier Stan Gelu întreabă pe d-l Primar ce face cu banii și dacă s-au făcut plăți. Domnul Primar îi spune că au fost achiziționate bazine pentru rețeaua de apă pentru a fi instalate la cetățeni și nu se fac plăți dacă nu are înregistrate devize de lucrări.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 10 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi .Abțineri? = 0 voturi .

Consiliul Local al comunei Crețesti, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr.61 din data de 09.11.2022.

D-l președinte de ședință dă citire punctului doi de pe ordinea de zi, apoi dă cuvântul d-lui Primar care prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și actualizarea H.C.L. 52 din 05.10.2022, privind aprobarea depunerii proiectului “Studii de fundamentare Plan Urbanistic General comuna Crețesti, județul Vaslui”, finanțat prin Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, cu actualizarea valorilor aferente proiectului, precum și cu completarea descrierii sumare a investiției și a notei de fundamentare.

Domnul Primar spune că se modifică valoarea eligibilă a investiției de la 405.000 lei fără TVA, iar noua valoare va fi de 221.521,50 lei fără TVA, la care se adaugă TVA de 42.089,08 lei.

D - l președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre:

Cine este pentru ? = 9 voturi .Cine este împotriva ? = 0 voturi .Abțineri? = 1 vot ( Stan Gelu).

Consiliul Local al comunei Cretești, județul Vaslui, adoptă Hotărârea nr. 62 din data de 09.11.2022.

Nemaifiind și alte discuții pe ordinea de zi președintele de ședință declară lucrările ședinței convocată de îndată în ședință extraordinară, închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal în două exemplare, din care un exemplar pentru afișare la sediul instituției și pe site-ul Primăriei comunei Cretești, județul Vaslui și un exemplar la dosarul de ședință.

**Președinte de ședință,  
Consilier,  
Cozma Ioan**



**Secretar general comună,  
Marcu Daniela**